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Gombai Polgárőr Egyesület  

  

 2217 Gomba, Bajcsy-Zs. u. 2.  
Telefon: 06-30-725-50-79  

e-mail: polgarorseg@gomba.hu; gomba@pmpsz.hu  
honlap: www.polgarorseg.gomba.hu  

     

  
"Tegyünk egymással, önmagunkért és egymásért!"  

  

  

Tárgy: 2017. évi beszámoló  

  

  

Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  

HELYBEN  
  

Tisztelt Polgármester Úr!  

Tisztelt Alpolgármester Úr!  

Tisztelt Képviselő Urak!  

 

  

Elsőként is engedjék meg, hogy a Gombai Polgárőr Egyesület nevében - annak 

elnökeként – ismételten őszinte köszönetet mondjak Gomba Község Önkormányzata által az 

elmúlt években Egyesületünk számára nyújtott anyagi támogatásért és minden segítségért.  

  

Meghatározó általános célkitűzéseink továbbra sem változtak és azok az alábbiak:  

- A már elnyert lakossági támogatást és bizalmat megőrizni és tovább erősíteni.  

- Az egyesület stabil működésének - és az ehhez szükséges anyagi erőforrásoknak - további 

biztosítása.  

- A pártolótagsági (támogatói) intézményt rendszeressé tenni és még szorosabb 

együttműködést kialakítani azokkal a vállalkozásokkal és magánszemélyekkel, akik tudják 

és akarják támogatni - anyagiakkal is - egyesületünket.  

- Járőrszolgálatainkat a már megkezdettek szerint továbbra is állandó rendszerességgel 

fenntartani és ezek minőségét tovább növelni. A már kialakult járőrözési stratégiával és 

taktikával  

- A rendőrséggel és a környező települések polgárőrségeivel is összehangolva - kiemelt 

figyelmet fordítani térben és időben a veszélyeztetett területekre, településrészekre.  

- Folytatni és még aktívabbá tenni részvételünket a település által szervezett, illetve a 

települést érintő rendezvényeken, eseményeken.  

- A Közbiztonsági Központ munkájában való részvétel és a térfigyelő kamerarendszer 

kezelése.  

- Folytatni a már megkezdett személyes bűnmegelőzési felvilágosító tevékenységet és aktív 

segítségnyújtást - kiemelt figyelemmel az idősebb korosztályra -, emellett az internet 

(honlap, facebook, blog) adta lehetőségeket is még jobban kihasználva.  
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- Hatékonyan részt venni a gyermek- és fiatalkorúak védelmében. Az iskola, játszótér 

körzetében a gyermekek sérelmére irányuló bűncselekmények és balesetek megelőzésére 

kiemelt figyelmet fordítunk, különös tekintettel a kábítószerrel kapcsolatos 

bűncselekményekre, valamint a gyermek- és fiatalkorúak - közrendet és közbiztonságot 

esetlegesen veszélyeztető - csoportosulásaira. Részt veszünk az „Iskola rendőr” 

programban a helyi körzeti megbízottat segítve.  

- Ugyancsak nagy hangsúlyt kell fektetünk a helyi ifjúság nevelésére, és ezért törekszünk 

alkalmanként segítőként a polgárőr tevékenység végzésébe is bevonni őket.   

- Továbbra is célunk, hogy a SZEM (SZomszédok Egymásért Mozgalom) szervezetten és 

tudatos formában beinduljon a településen a polgárőrség vezetésével és koordinálásával.  

- A központi és közös rendőrségi, illetve polgárőrségi akciókban még aktívabban szerepet 

vállalni, valamint adott esetben szeretnénk ezek tevékeny kezdeményezői is lenni.  
 

 

A fenti célkitűzéseket is figyelembe véve a Gombai Polgárőr Egyesület sikeres és 

eredményes évet tudhat maga mögött 2017. évben. Számos pozitív esemény, valamint változás és 

fejlődés, fejlesztés is megtörtént, illetve bekövetkezett.  

  

A Gombai Polgárőr Egyesület 2017. évi szakmai statisztikája:  

 

(Ebben az évben alapvetően a gombai Körzeti megbízottal szorosan együttműködve és vele 
összehangolva, egyeztetve terveztük meg a szolgálatokat. Ennek megfelelően alapvetően úgy 
szerveztük, hogy őt szükség, illetve igény szerint segítsük, valamint lehetőleg az ő szolgálatait 
kiegészítve is legyen a településen polgárőr szolgálat.)  

A Gombai Polgárőr Egyesület 2017-ben a 200 járőrszolgálat, valamint a 8 rendezvény 

biztosítása alkalmából összesen 445 járőr teljesített szolgálatot mindösszesen 2034 óra 

időtartamban.  

A 200 járőrszolgálatból - 603 óra időtartamban - 85 volt a rendőrséggel közösen ellátott 

szolgálat.  

(Közterületi szolgálataink jelentős részét rendőrrel - alapvetően a helyi Körzeti 

megbízottunkkal - közösen láttuk el.)  

A Gombai Polgárőr Egyesület 8 rendezvény biztosításában vett részt 53 járőrrel, 259 óra 

időtartamban.   

2017-ben 6855 kilométert tettünk meg szolgálati gépjárművünkkel a járőrözések során.  

154 bejelentést tettünk a rendőrség felé, összesen 165 rendőrségi intézkedésre, emellett 

10 tettenérésre és 3 alkalommal eltűnt személy felkutatására került sor.  

A gombai Körzeti Megbízott ezen kívül 10 alkalommal 22 óra időtartamban látott el önálló 

szolgálatot a Gombai Polgárőr Egyesület szolgálati gépjárművével.  

10 fő Ifjú Polgárőrünk 2017 évben 102 óra polgárőr szolgálatot adott.  

A települési Helpynet rendszerben 5096 óra készenléti, ügyeleti szolgálatot láttunk el.   

 

(A tervek szerint a továbbiakban is rendszeresen kerül sor önálló, illetve vegyes - rendőr és 

polgárőr - szolgálatra, amely során a polgárőr szolgálati gépjárműben rendőr is szolgálatot teljesít, 

illetve alkalmanként gyalogos-kutyás járőrözést is végzünk.)  
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 (Látható, hogy ugyan a tavalyi évhez képest visszaesés van, de a 2016-os évben az akkori szolgálati 

órák száma alapvetően a gépjármű rendszámfelismerő rendszer nagyszámú használatának volt köszönhető. 

2017-ben a szolgáltok száma lényegében visszatért a 2015-ös év - és az azt megelőző évek - szintjére, de 2017-

ben már fő hangsúllyal a rendőrséggel közös szolgálatokra helyezve.) 

 

A polgárőr mozgalomban jelentkező általánosságban is megfigyelhető kedvezőtlen tendencia 

– az „önálló” szolgálati óraszámok bizonyos csökkenése – ugyanakkor egyesületünknél is 

tapasztalható. Magyarázható ez a tagok egyéb irányú munkahelyi és személyes elfoglaltságának 

növekedésével, valamint a tevékenységbe történő bizonyos „belefáradással” is. Emellett 

egyesületünk esetében 2017. évben összességében viszonylag hosszabb ideig még a szolgálati 

gépjárművünk használhatatlansága - műszaki vizsga ideje, meghibásodások miatti szerviz - is 

közrejátszott. Ezek mellett azonban örvendetes tényként kell elmondani, hogy a közbiztonsági- és 

bűnügyi helyzet – a statisztikák alapján is – folyamatosan javul és kedvezően alakul. Köszönhető ez 

részben annak is, hogy hosszú éveken keresztül szinte állandó esti és éjjeli közterületi jelenléttel 

igyekeztünk megakadályozni és ellehetetleníteni a jogsértő magatartásokat. Örvendetes módon 

ugyancsak erősödött településünkön a rendőri jelenlét, a Körzeti megbízott mellett a monori 

rendőrjárőrök is napi rendszerességgel, többször is a településen vannak. 

A szolgálatok szervezésében és tényleges végrehajtásában törekedtünk arra, hogy amikor csak 

lehet rendőrrel közösen lássunk el szolgálatot. Egyrészt szükséges volt ez, mert a Körzeti megbízott 

22:00 óra után egyedül már nem láthat el közterületi szolgálatot, így csatlakozott mellé polgárőrünk 

járőrtársnak, valamint sok esetben a Monori Rendőr-kapitányság különböző településünket is érintő 

akcióiban is részt vettünk.  

Az ügyeleti telefonunkat és a közösségi médián megtalálható felületünket továbbra is 

működtetjük, így az ide érkező különböző bejelentések, értesítések esetén igyekszünk, ha lehet 

önállóan, vagy megfelelő rendőri, katasztrófavédelmi segítséget kérve tevékenykedni. Elmondható, 

hogy rendkívül sok – és sok esetben már nemcsak a „profilunkba” illő (tanács- és felvilágosítás kérés, 

stb.) - bejelentést, jelzést, illetve hívást kapunk, amelyekre a lehetőségeink szerint igyekszünk 

érdemben reagálni, illetve szükség esetén ezeket az illetékeseknek továbbítani. 

  

A Gombai Polgárőr Egyesület a PMPSZ támogatásával a ZsaruCAR Polgárőr 

Egyesület, valamint a PMPSZ KEE segítségével tavaly is néhány alkalommal kapott 

lehetőséget, hogy hosszabb időn keresztül önállóan is használja a Sigmoid ZsaruCAR Camera 

rendszámfelismerő rendszert.  
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Ezen alkalmakkor mindösszesen 12 szolgálatot adtunk 25 óra időtartamban. Ennek 

jelentős részét a Monori Rendőrkapitányság illetékességi területén, illetve a Kapitányság alá tartozó 

rendőrökkel, így a Gombai KMB-sel, a monori járőrökkel és a Kapitányság rendőrőrseinek a 

beosztottjaival közösen. A járási polgárőr egyesületek közül ugyancsak pár alkalommal közös 

szolgálatot adtunk a monori és a csévharaszti, valamint PMPSZ KEE (Készenléti és Ellenőrzési 

Egység) motoros polgárőrökkel.  

  

A szolgálatok alatt mindösszesen közel 6000 rendszám-lekérdezésre került sor és ebből 

22 szabályszegő került kiszűrésre.  

  

A közös rendszámfelismerő akciók során a rendőrség emellett számtalan esetben intézkedett 

egyéb törvény- és szabályszegőkkel szemben, pl. eltűnés miatt körözött, illetve járművezetéstől 

eltiltott személy előállítása, valamint érvénytelen, lejárt gépjárművezetői engedélyek, 

személyazonosító okmányok miatt. Ugyancsak sok KRESz szabály megsértőjével (telefon használat, 

biztonsági öv, világítás, egyéb technikai problémák) szemben is számos intézkedés történt.  

  

A rendőrséggel közös akciók során ismételten bebizonyosodott, hogy a Sigmoid ZsaruCAR 

CAMERA rendkívül megbízhatóan, gyorsan és jól működik, a rendőrökkel az akciók során az 

együttműködés és a közös tevékenység - jó, kollegiális hangulatban, egyenrangú partnerként 

kezelve minket -, szinte zavartalannak volt mondható.  

  

A rendszámfelismerő berendezést a továbbiakban is tervezzük használni, hiszen saját 

tapasztalatunk is az volt, hogy számos szabálytalanságot lehetett nagyon gyorsan a segítségével 

kiszűrni, emellett önmagában a rendőri jelenlét és az ellenőrzés is nagymértékben segítette - ha kellett 

kikényszerítette - a közúti szabályok betartását és a fokozottabb "óvatosságot" a gépjárművezetők 

részéről.  

  

Külön kiemelendő eredményként és nagyon pozitív tényként értékelhető, hogy ez a fajta 

együttműködés, amely során ismét remekül „kiegészítettük”, valamint kölcsönösen segítettük 

is egymást, csak erősítette a már eddig is meglévő nagyon jó és szoros kapcsolatot és szakmai 

tevékenységet a rendőrség és a polgárőrség között.  

  

2017. évben is zömmel a már korábbi években bekövetkezett fontos és alapvető szabályozási 

változások szerint végeztük tevékenységünket. Ennek megfelelően:  

  

- Az Önkormányzat a települési közbiztonság fokozása érdekében 2015-ben 

megvásárolta a HelpyNet közösségi bűnmegelőző és riasztórendszert és a hozzá 

tartozó Vezetői Információs és Kommunikációs (VIR) felülethez történő hozzáférést, 

amihez a Polgárőrség részére díjmentesen hozzáférést biztosít. A Polgárőrség reagál, és 

szükség szerint intézkedik a HelpyNet közösségi bűnmegelőző és riasztórendszerben 

érkezett riasztásokra, értesítésekre. A HelpyNet rendszer jelentős fejlődésen esett át az 

elmúlt évben, így sok funkcióval és lehetőséggel bővült, amit még eredményesebben és 

hatékonyabban lehet felhasználni a település érdekében is (erre a csatolt tájékoztatóban 

részletesebben kitérek).;  
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- a Polgárőrség katasztrófahelyzetek esetén közreműködik a katasztrófahelyzet 

elhárításában, a káros következmények enyhítésében, felszámolásában, továbbá a kárt 

szenvedettek segítésében. 2015-ben a Polgárőrség szervezésével és támogatásával 

létrejött „SZURDIK” Települési Önkéntes Mentőcsoport tevékenysége során szem 

előtt tartja a községi „Katasztrófavédelmi intézkedési terv” előírásait;  

- a Polgárőrség - a Polgárőr törvény 22. §-ának felhatalmazása alapján - közreműködik az 

önkormányzat által közterületen közbiztonsági, valamint bűnmegelőzési és bűnüldözési 

célból elhelyezett képfelvevő eszközök (térfigyelő kamerarendszer) kezelésében, illetve 

az által rögzített képek megfigyelésében;  

- a Polgárőrség szolgálati gépjárművének megfelelő tárolása érdekében 

térítésmentesen használatba adta, illetve használatba is vettük az Önkormányzat a 

gombai belterület, 720/1 hrsz-on nyilvántartott, természetben Gomba, Kossuth tér 21. 

szám alatti Rendezvényház melletti tárolókban kialakított garázst;  

- a Polgárőrség az egyes közszolgáltatási feladatokhoz kapcsolódó hibákat mielőbb 

bejelenti az illetékesek felé, valamint feltárja és jelzi a közutak állapotának hibáit, 

közreműködik a közutakon a közvetlen balesetveszély elhárításában;  

  

A 2013 közepén elkészült és átadott „Közbiztonsági központ”-ban került elhelyezésre a 

rendőrség Körzeti Megbízottja és a Polgárőrség irodája is. Itt lett ugyancsak kiépítve a települési 

térfigyelő kamerarendszer központja is. 

Az állandó járőrözések mellett ez továbbra is nagy segítséget ad ahhoz, hogy azonnal 

tudjunk reagálni a közbiztonságra veszélyes tevékenységekre, így a megelőzés mellett már az 

esetleges elkövetőket is fel tudjuk tartóztatni, illetve a rendőrséggel közös járőrözéssel el is tudjuk 

fogni.   

E rendszer segítségével 2017-ben is több alkalommal sikerült a különböző törvénysértések 

elkövetőit is azonosítani és a rendőrségi eljáráshoz bizonyítékként a felvételeket átadni.   

    

Gomba községnek ugyan 2013. október hónaptól már ismét önálló körzeti megbízottja 

lett, de a polgárőrségre továbbra is kiemelten fontos szerep hárult.   

(Sajnos aktuális és kedvezőtlen változás volt ezen a téren, hogy 2016 elejétől a gombai Körzeti 

Megbízott ismét megkapta Bénye és Káva - ahol sajnos továbbra sem működik polgárőrség - 

településeket is, így már nem kizárólag csak Gomba településen lát el szolgálatot. Ez bizonyos 

mértékben kedvezőtlenül befolyásolhatja Gomba község helyzetét is, hiszen ezt követően már 

jelentősen megnövekedett területen kell „jelen lennie”. Ez a tény fokozott kihívást is jelent 

Egyesületünknek, hiszen ez térben is kiterjedt segítséget igényel a szolgálatellátása során, illetve adott 

esetben helyben „pótolnunk” kell, illetve segítenünk is őt.)   

  

Számos alkalommal láttunk el közös szolgálatot a rendőrséggel és alapvetően elsősorban a 

gombai Körzeti Megbízottal. A rendőrséggel - Monori Rk. vezetésével, valamint a beosztottakkal, 

a végrehajtó állománnyal - a kapcsolatunk kiemelkedően jó.   

  

A település vezetése és lakossága is igényli és joggal várja el - a rendőrség mellett és azzal 

együttműködve - a hatékony és aktív polgárőrség jelenlétét, és eredményes tevékenységét a 

közbiztonság fenntartása és fokozása érdekében. Az elmúlt évben a rendőrségi statisztikák alapján 

is Gomba településen a bűncselekmények száma csökkent, a közbiztonság továbbra is jó.  
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Úgy gondoljuk, és úgy is érezzük, hogy településünkön a Polgárőrség tevékenységének 

megítélése az elmúlt időszakban is folyamatosan egyre jobb és pozitívabb lett, ami nagy 

felelősséget is jelent, hiszen a megszerzett bizalmat meg kell őriznünk. Nagyszámú köszönetet, 

illetve támogató, dicsérő visszajelzést is kaptunk, és ezt alátámasztja az is, hogy 2017. évben is 

támogatásban és anyagi segítségben részesültünk több helyi vállalkozástól és ugyancsak néhány helyi 

magánszemélytől is.  

  

A településen működő többi szervezettel, egyesülettel is jó a kapcsolatunk. Ezt mutatja az 

is, hogy tavaly is több felkérésünk és feladatunk volt - nemcsak helyi, de környékbéli településeken is 

- különböző rendezvények biztosításánál, amelyet tagjaink nagy örömmel végeznek. Ugyancsak részt 

veszünk a „Települési jelzőrendszer” munkájában, aminek keretén belül kölcsönösen segítjük 

egymás munkákát, illetve cserélünk információkat.  

  

Egyesületünk 2105 őszétől a hatályos jogszabályoknak, ezen belül is a Ptk. által előírtaknak 

megfelelő Alapszabállyal rendelkezik, amit az illetékes Törvényszék el is fogadott. A törvényi 

szabályozásokban bekövetkezett szigorítások, illetve változások hatására Egyesületünk ugyanakkor 

elvesztette „közhasznú” jogállását, ami lényeges változást azonban Egyesületünk számára nem 

jelent.  

  

Egyesületünknek a környező települések (Monor, Csévharaszt, Bénye, Pánd) polgárőr 

egyesületeivel szoros és jó szakmai, illetve kollegiális kapcsolata van. Erre megfelelő alap a még 

2013. elején megkötött együttműködési szerződés a szomszédos települések - Bénye, Monor, 

Csévharaszt és Monorierdő - polgárőr egyesületeivel. Számos alkalommal láttunk el egymás 

településein is közös szolgálatot, illetve látjuk el egymást rendszeresen és kölcsönösen a 

szolgálatellátást segítő információkkal.  

  

Egyesületünk a Gombai Önkormányzattól, a PMPSZ-től, valamint helyi cégektől, illetve 

magánszemélyektől kapott anyagi támogatást, aminek hatékony és takarékos felhasználására 

tavaly is törekedtünk. A kapott támogatásokkal az érvényben lévő szabályzók szerint időben és 

pontosan elszámoltunk.   

  

Ezúton is szeretnénk megköszönni mindenkinek a nyújtott támogatást és segítséget.  

  

Alapvetően a központi polgárőrségi és a helyi (szervezetek, cégek, magánszemélyek) anyagi 

támogatásokon kívül sajnos másra nem számíthatunk, így számos tervbe vett fejlesztést továbbra 

sem tudtunk megvalósítani.  

  

 A kapott pénzügyi támogatások segítségével azonban több fontos alapberuházást végeztünk. 

Emellett fontos és jelentős támogatást kaptunk így többek között a PMPSZ biztosított számunkra 

szolgálati formaruhákat (láthatósági mellények, polár kabátok).  

  

Az Egyesületünk részére juttatott pénzügyi támogatásokból vásároltunk, illetve pótoltuk mi 

is a formaruhákat, illetve kiegészítőket (láthatósági mellények, karjelzés). De ebből a 

támogatásból tudtuk szintén fizetni a nem kevés kiadást jelentő és a szolgálati gépjárművünk 

üzemeltetését biztosító üzemanyag, szerviz, biztosítás, stb. költségeket. Ugyancsak ebből a 
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támogatásból fizetjük az Egyesület „kommunikációs” költségeit (mobil telefon előfizetések) is, 

amely többek között lehetővé teszi az „Ügyeleti telefonszámos” elérhetőségünket is.  

  

A Pest Megyei Polgárőr Szövetség 2017 márciusában megtartott rendkívüli közgyűlésén 

Kósa Attilát (egyesületünk Szolgálatvezetőjét) beválasztották a PMPSZ elnökségébe és 

megbízták a PMPSZ Titkári feladatok ellátásával.  

2017. évben Ölvedi János polgárőrünk OPSZ Elnöki dicséretben és jutalomban részesült. 

  

 

Közbiztonság, bűnmegelőzés…   

„Mindenkinek van véleménye és beszél róla, de vannak, akik tesznek is érte, és köszönjük, ha támogatják azokat, akik tesznek érte.” 
  

  

Gomba, 2018. április 17-én   

  

          Tisztelettel:  

  
  

                  Mátyás Ferenc sk  

                      A Gombai Polgárőr Egyesület Elnöke  


